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ХХ століття досить змінило значення техніки і науки в  повсякденному житті 

людства. В наш час  подані види діяльності набули неймовірної тенденції, адже  

раніше наука і техніка займали сталу позицію на периферії загально-соціального 

розвитку, що не мало великого значення. Цілком певним є те, що розвиток техніки 

та науки суттєво впливає на кожного індивіда. Наука і техніка за короткий період 

часу набули великої громадської важливості, саме тому слідкуючи за розвитком 

суспільства та його панорамними можливостями, неможливо не взяти до уваги 

певні факти. [1]. 

На своїй меті філософія науки має декілька певних цілей: розкрити риси 

наукових знань, форму наукового дослідження, метод, структуру, а також 

призначення, а  також місце науки в світовому піднесенні, співдію наукової та 

технічної галузей. Сама наука вважається великим феноменом, на розвиток якого 

впливають глибокі культурні, соціальні та економічні  чинники [2, с. 4]. 
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Окремо, доречно пригадати про характерну видозміну наукових знань, вони 

пов'язані зі сферою техніки і технологічними можливостями людини з невпинним 

збільшенням ПВ (питомої ваги) А саме, сфери тих чи інших предметів, яких рука 

людина торкалась будь-яким чином, аби змінити в них хоч би щось. Саме тому і 

зростала функція технічних галузей науки. Цей фронт проблеми органічно 

пов’язаний із  призначенням наукових знань в розвитку продуктивних сил 

суспільства [1, 10-11]. 

Помітно стрімко розвивається філософія техніки, що все більш набуває 

природи індивідуальної філософської науки та зосереджується на дослідженні 

певних сфер діяльності  закономірностей розвитку техніки, технології, інженерної 

діяльності та ін., а також їхнього місця в людській культурі загалом, і у сучасному 

суспільстві зокрема; вивченні взаємовідносин між людиною і природою, а також 

екологічних, та глобальних аспектів і наслідків розвитку сучасної техногенної 

цивілізації, який  виявляється з великою силою [2]. 

З розвитком науки та техніки, плавно розвивається і виробництво штучного 

інтелекту. Тут виникає філософське питання, яка мета його виробництва? 

Загалом, все, що людина робить в реальному житті, як правило, робить для 

того, щоб нічого іншого не робити. Однак при досить високому рівні життя людини 

це вже не бажання економити енергію, а інстинкт пошуку. Припустимо, людині 

вдається створити інтелект, який перевищує його власний, якщо не якісно, то 

кількісно [3]. Та постають питання: Яку роль в житті відіграватиме людина, якщо 

правильно запрограмований штучний інтелект виконуватиме всю роботу? Для чого 

тепер потрібна людина і яке її місце в цьому світі? І взагалі, чи потрібно в принципі 

створення штучного інтелекту? 

За останній час помітно почала збільшуватись стурбованість тим, що 

штучний інтелект у найближчому майбутньому, перейнявши на себе всі знання, 

вміння людини  та знищивши робочі місця, стане імовірною небезпекою. Деякі 

люди, вбачають небезпеку для існування людства. Ми добре знаємо з якою 

обережністю до штучного інтелекту ставиться такий геній сучасності як Ілон Маск 

[4]. 
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Отже, можна виділити переваги та недоліки в розвитку науки технології: за 

певний час штучний інтелект здатен стимулювати розвиток людства, облегшувати 

їх життя. Новітні технології, що зустрічаються на кожному заводі, спроможні 

знизити захворюваності людей через фізичні навантаження, повисити рівень 

працездатності. Але ж чи матиме це сенс? Найважливіше, це своєчасно 

усвідомлювати, що світ змінюється, та намагатися адаптуватись до змін, але 

працездатність людей поступово зменшуватиметься, знехтування людською 

працею та розумовими здібностями людства, може суттєво вплинути на 

формування та розвиток особистості [4]. 
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